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ATA DA 6a  REUNIÃO DO COMITÊ ASSESSOR DE PESQUISA—CAP/UFFS-2017 

1 Aos oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, às quinze horas 

2 e quarenta e oito minutos, na Sala de Videoconferência da Reitoria, Unidade Bom 

3 Pastor, Centro, Chapecó na Universidade Federal da Fronteira Sul - UFFS. foi 

4 realizada por videoconferência com os Coordenadores Adjuntos de pesquisa e 

5 Pós-Graduação a Reunião do Comitê Assessor de Pesquisa - CAPIUFFS. 

6 instância vinculada à Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPEPG. A 

7 reunião foi presidida pela Diretora de Pesquisa e presidente do CAP, professora 

8 Rosiléa Garcia França. Também estavam presente os servidores técnico- 

9 administrativos em educação da DPE/PROPEPG. Dilvan Mauricio Lopes, Ilson dos 

lo Santos e Elenice Comes; do campus Cerro Largo a professora: Débora Leitzke 

11 Betemps e o técnico-administrativo: Rafael Treib; do campus Laranjeiras do Sul o 

12 professor: Roberto Antônio Finatto: do campus Realeza o professor: André Gallina 

13 e a técnica-administrativa: Andressa Radaelli: do campus Erechim o professor: 

14 Eduardo Pavan Korf: do campus Chapecó o professor: Paulo Roger Lopes Alves; 

15 do campus Passo Fundo o professor: Gustavo lszanski Acrani. A Diretora de 

16 Pesquisa. professora Rosiléa. iniciou a reunião saudando a todos os presentes. No 

17 primeiro item da pauta, informes gerais, explicou a proposta da Diretoria de 

18 Pesquisa referente ao cronograma das reuniões do CAP para o ano de dois mil e 

19 dezoito, o qual permanecerá no mesmo formato deste ano, ou seja, as reuniões 

20 ocorrerão na segunda quarta-feira de cada mês à tarde, intercaladas um mês 

21 somente com os coordenadores adjuntos de pesquisa e pós-graduação e no mês 

22 seguinte com todos os membros do CAP. Todos os presentes concordaram com a 

23 proposta. No segundo item da pauta, aprovação da ata da sessão anterior, todos 

24 os membros da reunião aprovaram a ata. Na sequencia. passou para o terceiro 

25 item de pauta, e a professora Rosiléa explicou que devido ao cancelamento de 

26 algumas sessões anteriores do CAP. foi realizada por Ad referendum a aprovação 

27 do Grupo de Pesquisa em Filosofia, Literatura e Artes na Educação - Cerro 

28 largo (relator: Prof° Paulo Hahn - processo: 23205.00261112017-48). Dessa 

29 forma, comentou que o parecer do relatou foi favorável e solicitou aos membros se 
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30 estavam de acordo com a homologação da aprovação. Todos concordaram. Em 

31 seguida, passou para o quarto item da pauta e comentou que a diretoria de 

32 pesquisa realizou a elaboração do catálogo digital dos grupos de pesquisa da 

33 UFFS, o qual será publicado no site da instituição. Dessa forma, abriu espaço os 

34 demais membros da reunião para apresentarem sugestões referentes ao evento de 

35 lançamento do catálogo dos grupos de pesquisa, o qual poderia ser realizado no 

36 dia trinta de novembro deste ano. O professor André, do campus realeza, sugeriu a 

37 realização de um trabalho com o objetivo de identificar as dificuldades de cada 

38 grupo de pesquisa, também a questão de grupos de pesquisa que estão 

39 desativados. A professora Rosiléa comentou que a Diretoria de Pesquisa, 

40 regularmente, envia e-maus aos lideres alertando e solicitando a atualização de 

41 dados, a fim de evitar a suspensão da certificação dos grupos de pesquisa, pois é o 

42 próprio CNPq quem realiza as certificações. O professor Eduardo. do campus 

43 Erechim, lembrou da importância de um edital que ofereça fomento aos grupos de 

44 pesquisa. A diretora de pesquisa informou que a UFFS já possui uma previsão 

45 orçamentária para o próximo ano, a qual visa contemplar essa demanda. A 

46 professora Débora, do campus Cerro largo, comentou que, tendo em vista o final 

47 do semestre, o evento de lançamento do catálogo dos grupos de pesquisa não 

48 tenha quórum suficiente para um evento dessa importância. Diante disso, os 

49 membros da reunião deliberaram que o evento seja realizado no mês de março do 

50 próximo ano. A professora Rosiléa retomou a palavra e passou ao quinto item da 

51 pauta, novo regulamento da pesquisa. após alguns esclarecimentos ficou acordado 

52 que a DPE elaborará uma minuta de memorando constando diversas dúvidas dos 

53 pesquisadores. Ainda foi discutido sobre a questão do número máximo de horas 

54 que um aluno voluntário pode ter, após alguns debates ficou decidido que por 

55 enquanto a carga horária semanal ficará livre. Mas, a Prof. Rosiléa se 

56 comprometeu de marcar uma reunião com a PROPEPG, a PROGRAD e a PROEC 

57 para que se tome uma decisão conjunta sobre esse assunto. Considerando o 

tempo da reunião já ter sido encerrado, a professora Rosiféa informou que os itens 

59 da pauta não debatidos nessa reunião serão incluídos na pauta da prõxima sessão 

60 do CAP, agendada para o dia vinte e nove de novembro de dois mil e dezessete. 
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61 Dessa forma, agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião às dezoito 

62 horas e eu, Dilvan Mauricio Lopes, SIAPE 2131708, lavrei a presente Ata, que 

63 aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente da sessão. 
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